

学大教育 中高考捷报频传

八成学生通过辅导成绩有显著提高,个别学生成绩提高100多分

“王老师,我英语考了117分,我简直不敢相信。”“太谢谢你了张老师,我女儿今年走一本没有一点问题。”2008年中高考还没有结束,学大教育各科老师的手机、办公电话就响个不停,这些都是学生及其家长打来报喜的。据学大教育教管部负责人介绍,学大今年共有57位学生参加高考,其中550分以上的达17人,530分以上的达29人,500分以上的42人。八成学生通过学大教育的一对一辅导后成绩有显著提高,有望考进理想学校,个别学生成绩提高100多分。

晚报记者 吴幸歌

学员:王成

辅导科目:全科

中招成绩:比原来提高100多分

在到学大全托学习之前,王成是省实验中学的一名初三学生。由于学习基础薄弱、学习成绩差,再加上老师不重视,其自信心受到严重打击,甚至产生厌学情绪,不愿上学。王成的父母也曾一度想放弃他,但抱着最后的一丝希望,还是将其送进了学大教育中心,希望学大的个性化教育能够改变孩子的学习状况,解决目前存在的 learning 问题。

今年4月,王成正式到学大全托学习。根据王成的情况,班主任王静为其制定详细的学习计划,一方面从基础入手,针对存在的学科漏洞,分专题进行强化训练。一方面根据他的性格特点,与其沟通、交流,缓解学习压力,帮他树立学习自信。经过两个月的辅导,王成不仅成绩有了明显提高,性格也开朗了许多,做什么事

都特别有信心。

今年中招王成考了309分,这个分数对于其他人来说也许并不高,但对于王成及王成的父母来说却是一个怎么也不敢相信的数字,因为他比之前整整提高了100多分。

学员:叶天

辅导科目:全科

高招成绩:比预期高出40多分

叶天是十一中的一名高三学生,其学习成绩本来就不错,但由于高考前复习没有思路,成绩“止步不前”,所以今年4月份全托到学大进行一对一辅导,在来学大学习之前,他自己的高考成绩预期是520分左右。

叶天报到后老师对其综合测评发现,叶天学习兴趣很浓,有较强的求知欲,也很努力,但记忆没有方法,复习也没有思路,想到哪看到哪,对复习没有一个整体的规划。更重要的是,

由于心理压力过大,学生经常出现紧张、不安的情绪,总担心考不好,怕让父母失望。

针对叶天的情况,班主任康老师在辅导之前先针对性地对其进行了一场心理辅导,告诉他高考的重要性,但同时也告知他高考并不是实现人生目标的唯一途径,无论其考得好与不好,老师、同学及父母都不会因此而责怪,从心理上缓解他高考的压力。然后又根据他以往的成绩,由不同科目的老师为其制定了详细的复习计划,并教他一定的学习方法、记忆方法及应试技巧。

功夫不负有心人,经过近三个月的辅导,叶天的成绩有了明显的提高,今年高考叶天考了564分,比之前的预期整整高了40多分。

在学大教育中心这样的例子还有很多很多,他们在走进学大之前,有的成绩很差,经过辅导成绩有了明显提高;有的厌学,在这里重新找到了学习的乐趣;有的不自信,在这里重新找到了自我……

教育快讯

星星索钢琴艺术学校举办宋耀宗独奏音乐会

7月26日晚,由郑州星星索钢琴艺术学校主办的宋耀宗钢琴独奏音乐会在星星索音乐厅隆重上演。宋耀宗在钢琴教育家罗一飞的指挥下,激情演奏了莫扎特《奏鸣曲》、贝多芬《奏鸣曲》、巴托克《组曲》、格里格《夜曲》、肖邦《革命练习曲》、李斯特《塔兰台拉舞曲》等经典曲目,赢得了现场观众的阵阵热烈掌声。

据了解,宋耀宗4岁开始学琴,先后师从于罗一飞、管宇丹、黄德荣、钟慧等老师。2005年考入中央音乐学院附小四年级,师从著名钢琴家张欣宇教授至今。曾获2007年德国贝多芬音乐节全国青少年钢琴邀请赛专业组第一名,并在全国性、省级比赛中屡获大奖;2008年被保送到中央音乐学院附中。

王培红

“电脑灯光技术与应用专题研讨会”在郑举行

为更好地繁荣河南演出市场,提升演出团队整体水平,加快与国际接轨的步伐,进一步了解数字化电脑技术的最新进展与发展状态,7月18日,由河南省照明学会电影电视舞台专业委员会与郑州市艺术创作研究院主办的“数字化电脑灯光技术与应用专题研讨会”在郑州召开,吸引了省内外众多专家和各个行业文艺团体前来参观交流。

会上,承办公司珠江灯光音响与飞利浦特殊光源部进行了现场演示,先进的技术获得了在场专家的广泛认可。珠江灯光是一家专业从事智能化舞台、建筑灯光的研发和生产的大型灯光集团企业,近年来珠江公司承接了很多的经典工程项目,禅宗少林、清明上河园、奥运体育场鸟巢等项目给人们奉献了视觉上的盛宴,而飞利浦特殊光源则一直致力于高效、节能、环保及紧凑的技术研究,此次会议就带来了他们新的专利技术,这些技术的运用可以使灯具设计得更加紧凑、具有更高自由度、性能更稳定。

随着国际互联网技术的迅猛普及和灯光人员素质的不断提高,技术先进、控制灵活、功能齐备、经济耐用的数字化电脑灯光技术,将为河南的舞台市场增光添彩。

于琳娟

河南司法警官职业学院学习抗震英雄,一切为学生

谭千秋老师用自己的生命换来身下的4名学生生还的事迹,感动着河南司法警官职业学院的全体教师。近日,该学院党委适时地作出了“坚持特色兴校,坚持以学生为本的特色,彰显良好的社会形象”的决定。

学院党委书记李金华告诉记者:“学校坚持以人为本,就是坚持以学生为本。学校应该一切为了学生,为了学生的一切,为了一切学生。这三个‘一切’与‘教书育人、管理育人、服务育人’的‘三育人’有机结合,是学院所有工作的总原则。”

警察学系教授孟晓燕这样理解“一切为了学生”:学校的一切工作、所有教工都是为了学生的培育成才。培养优秀人才,教学是根本。记者看到,该学院正在形成党政领导重视教学、规章制度保证教学、科研工作促进教学、职能部门服务教学和经费投入优先教学的整体运作模式。

院长董世平这样认识“为了学生的一切”:确立人才培养全面发展的质量观,为社会提供德智体全面发展的合格人才。学院根据社会需要及时改进专业设置,改进教学内容,进而确保提高毕业生的考警率、公务员的上线率和司法考试的通过率,为毕业生就业创造条件。

组织部长李杉这样解释“为了一切学生”:平等对待每个学生,关心爱护每个学生,认真教好每个学生。

王泽众

活动播报

超脑力金牌状元营今日开营

12天彻底解决学生读书考试的压力与痛苦

昨日,记者从超脑力河南总部获悉,超脑力金牌状元营开营工作准备就绪,顶尖讲师团也已从全国各地赶到了郑州,他们和金牌状元营的营员将于今天上午7时30分从超脑力河南总部出发,赶往郑州八中综合实践基地,开始为期12天的金牌状元营活动。

活动期间,学员的食宿将由郑州八中综合实践基地统一安排,为学员提供一日三餐及学员寝室床位等生活条件,每10名学员配置1名助教,该助教将在营地全程安排学员的学习生活。

超脑力创始人谢华老师介绍,在这12天

的全封闭式训练里,他们将针对不同学员的自身情况制定科学有效的解决方案,真正实现“快乐学习,轻松考试,理想升学”的愿望,并全年跟进辅导学员提高成绩,保证其顺利考取理想学校,彻底解决学生读书考试的压力。

尹帅

企业培训师特训营本周开课

深圳中商国际管理研究院执行力研究所所长高岩亲自授课

企业内训师或人力资源管理者注意了,由华腾西蒙管理咨询公司主办的企业培训师特训营将于本周开课。

本次课程由深圳中商国际管理研究院执行力研究所所长高岩亲自授课,详情可登录

www.21et.com.cn 查询。

据了解,此次培训内容包括企业培训的战略地位、培训师的职业规范、课堂掌控要领、教学方法指南和企业培训体系的建设等内容。通过本次培训,让您掌握作为一名

培训师应具备的职业修养;学会如何完美地开场、展开和结束;掌握如何巧用手势、眼神及各种姿态;学会如何使课程精彩纷呈,情理并茂;学会如何进行企业培训需求分析和计划;掌握企业培训的“7个1体系”等。

李娟

第五届全国大学生桥牌锦标赛落下帷幕

7月22日下午,2008年第五届全国大学生桥牌锦标赛在郑州师范高等专科学校圆满落幕,我省郑州师专一对女选手获得女子双人赛第八名。

参加本届比赛的有来自北京大学、清华大学等全国30多所高校的50多个代表队、300余名教练员和运动员。郑州大学、郑州师专、河南财经学院成功学院等3所学校派出5个代表队参加了比赛。

经过4天激烈的角逐,决出了团体公开组、女子组,双人公开组、女子组前8名。北京大学、辽宁科技大学、广西大学分获团体公开组前三名,上海政法学院、南京体育学院、天津师范大学分获团体女子组前三名。在随后进行的有48对选手参加的女子双人赛中,来自郑州师专的张富方、杨桐获得第八名。这是我省首次在这项赛事中获得名次。

在下午5时30分举行的闭幕式上,中国大学生体育协会、河南省学生体育总会桥牌协会的领导和王桂林、尚淑云、金周、于向英等出席并为获奖运动员颁奖。作为承办方,郑州师范高等专科学校在赛事组织、食宿服务等各方面出色地完成了任务,组委会授予其优秀组织奖荣誉称号。

新永

